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ÚSTŘEDÍ VZP ČR, ORLICKÁ  (TELEKONFERENCE) 
15. 4 .  2020  

 
ÚČASTNÍCÍ JEDNÁNÍ  

 
Ústředí VZP ČR:  Ing. Šmehlík, Ing. Mrázek, Mgr. Dřímalová, Ing. Jankůj 
SZP ČR (všichni Webex): MUDr. Knorová, Ing. Bilík (ČPZP), RNDr. Kopecká, MUDr. 

Vojtová (OZP), JUDr. Janalík (RBP), Ing. Hrabák, Ing. 
Benešová (VoZP), MUDr. Šmach (ZPŠ), MUDr. Kučerová 
(ZPMV) 

Zástupci poskytovatelů (všichni Webex): JUDr. Ing. Ludvík, Ing. Drvota, Ing. Čarvaš, Ing. Macek 
                                                                   Mgr. Koudelková, Ing. Stiborek, Ing. Czékus 
 

PROGRAM JEDNÁNÍ  
 
  
1. Úvod:  

Jednání se uskutečnilo v rámci prvního kola přípravné fáze Dohodovacího řízení o hodnotách 
bodu, výši úhrad zdravotních služeb hrazených z veřejného zdravotního pojištění a regulačních 
omezeních pro rok 2021 v segmentu poskytovatelů akutní lůžkové péče (dále jen „DŘ“). 

 

2. Průběh jednání: 
Náměstek VZP ČR, Ing. Šmehlík, na úvod zrekapituloval aktuální situaci a vývoj očekávané 
bilance zdravotních pojišťoven v důsledku mimořádných opatření souvisejících se šířením 
onemocnění COVID-19.  
Zdravotní pojišťovny deklarují, že se intenzivně situací v roce 2020 zabývají a že s ohledem na 
předaná data průběžně analyzují dopady mimořádných opatření na vývoj vykázané péče a úhrady 
v jednotlivých segmentech. Teprve na základě provedených analýz bude možné realizovat 
opatření v rámci úhradových mechanismů pro rok 2020. Pro rok 2021 je tak možné diskutovat o 
principech úhrady, avšak konkrétní výši a parametry úhrad bude možné upřesnit až s ohledem na 
upřesnění očekávaných příjmů zdravotních pojišťoven. Vzhledem k deklaraci premiéra ČR o 
navýšení plateb za státní pojištěnce lze očekávat stabilizaci příjmů zdravotních pojišťoven. 

Zástupci segmentu odhadují propad ve výši 40 mld. Kč. Zároveň deklarují nejistotu a napětí 
v segmentu a tudíž apelují na co nejrychlejší reakci zdravotních pojišťoven z pohledu řešení roku 
2020, kde u velké části poskytovatelů dojde k významnému poklesu produkce. Současně odkazují 
na dohodu ze společného jednání na MZ ČR ke stabilizaci systému. Zároveň navrhují ponechat 
DŘ otevřené do doby jistoty kompenzace výpadku příjmů zdravotních pojišťoven a následně 
jednat nad úhradovými mechanismy a parametry pro rok 2021. 
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3. Závěry jednání: 

Jednání bylo shrnuto s tím, že nejprve je nezbytné stabilizovat příjmy zdravotních pojišťoven, poté 
na základě analýz a ekonomické bilance vyřešit přístup k roku 2021, v němž by úhradové 
mechanismy měly být postaveny na základní struktuře z roku 2020.  

 

Termín dalšího jednání je naplánován na 13. 5. 2020 od 10:30. 

 
V Praze dne 15. 4. 2020 
Zapsala: Mgr. Dřímalová 
Schválil: Ing. David Šmehlík, MHA 
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